mit Lochblech 3,

Rohrbrucke

lb=250

2./700

Rohrhalteroakstand 5x1.940
lrohr 828x1,5x9.8/7/0 - Enden oaufgeweitet

Kakbe

1.000

Teilung 5 mm
versetzte
Ausfihrung
: ,
ML-Abdeckung
Mannloch mit Lippendichftung; mit 50mm Isolierung
so kurz wie moglich eingeschweil3f _ =1
R950
| (@]
3 (N3
P 1.400
\ a = .1|y/
\UCu . N ....W...
A g < < L
. hOo —
o [ @/ 5m3 15m3 — .
TR & ¢ | o 11 »
Ninauks N 7
SO [ T _ _
5 |
QU
J ' _
309 || ‘% 7
™
. 11L.83.200 | _
6.93.410 | %
e | % N19
_H I | m
| g v |
| | U | Q/ A.Hlu_
( 7 2 B
- S !
I I | |O
) 9 0
( | 0o |
| — - | + @)
V _ C C
S Ko
( 7 o I |
I I A m
e}
7 7
W 1
| ! % J
I I V 1 _
O
)\
5 | |
f.D I I |
5 |
C I
_ 430 390 V W _
7 v |
| 00
(W)l
m‘/\ 7 | \
LN
m |
5 & o2 (29
3 2| L S
< % C O (@)]
— @ w O £ X @ 0
o a U QU
a C C o ©
S S % % —
v SoN
\
‘ —
L J
Betonfundament ist
waagerecht vollig plan S
Ie) abzuziehen —
o

Dubel=Lk=83.065

Standring 0.83.265
aus Flach 60x10

3x 08
9104

153

4
kb

Ablaufbohrg.

Richtung

A

Ablaufbohrg.
&iﬂd
=

@8

Toankmitte

<20 150 Auslaufbereich

)
0]

__‘___

AN=963 _lI

N6

10 Stck. Verbundankerpatrone HVU M20x170 mit
Ankerstange M20, A2-70 und
6-kt-Mutter M20, AZ2-70
Ankerplatte BL.10 x 80 x 150 ; 1.4301
am Umfang gleichmassig verteilt

. 4

A.

<

Achfung:

saubere Ausfuhrung,
da sichtbar

(ohne Isolierung)

Brudenleitung

Halterung f.
Befullleifung

40°

40°

Rohrdurchfihrung
li.-@200 (Kann verschlossen werden)

o o o |0 o o

o oo o o

o el o o

o 6 oo o o
o o o |0 o o

s o

wOomW/

Rohrdurchfihrung f. Befillleitung (N10)

Rohr #204x2

l1.-d200 bei 90° und 330°

ce

4 9
E "4

\0
o
QU]
/ S

=

=l
QU]
RS

|

\

15

200

Ix Verschlusskappe kann
wahlweise bei 90° und 330° mit
2x M6 verschraubt werden
(6-kt Muttern von innen ins
Rohr geheftet)

©.150

)
—
- : :
- Alu-Steigleiter
M
m 6 Gel3nder-Sicherheitsfalle
MJ im Bereich der Alu-Steigleiter
O 0° Tankgelander ©3.000
DDL M n n
m | Ansicht”A
o
, _
O O
= =
b b
X} X}
; _ A ;
0 A‘ 0
> >
J ||_._u. \
I \
— |
, _ _ ) =
| R1.382 o
Qv ! Qmo
<
)
i
S
™
X
™ No)
™
™
I
0 }
D
™
X
aJ
A | : - : -
,
O
o
Qv
] = =
& S aJ
o qu| QU]
X
o
J } } i -
1
180°
C
W
>
o)
O
™
) S
S T
™ N/
I O
=
; :
M (@]
~ 41 S
O
Ip
o
GO
0
Ip
1 ©
o ,
X
™
O
O P S N
©
™
C
s
®)
w
Q _
N | ! —
l_lv
>
<
x _ 'Regendach 1.350 (g
n L |
W
Y _ _
U _W—u|| O
=D 7 w
v )
| ! e} —
) w
_ I D P
g} _
O
auy _ _
L) ; |
= | |
[gV]
+— 18° 50°
W
M
o AHHV 180° B
* X X} v,
2 Ansicht”C jogen.
[4V] \ |
. Flansch DNSO Gewinde— , .ﬂj [
3 DIN 235/6 muffe 3" 1. _
AT I8
— ) - - P
_ D No)
AN :
aN
Ty a4 3
234e \e T/ B
218° —
- O :
ad
3 @ = .
2
| o
&

FuBboden

ca.6990

110

1400 bis
FulBboden

2352x1,95x240

ST ML-Abdeckung

mit 50mm Isolierung

\
~Sooe

-~ ®

obere & seifl.
Ausfuhrung

(ohne ML-Abdeckung)

330°

N7 ) bei 310°

150

O

ND)

mit Blindstopfen
verschlossen

N18

Gelanderpfosten:
13°,261°, 63°; 112°, 162° ;
211°; 304°; 347°

Rohrdurchfihrung
li.-@200 (Kann verschlossen werden)

Ansicht"B”

Einschweil3muffe G1”
Best.-Nr. 52001051
mit 0-Ring-Dichtung

Muffe EMK-132

Fabr E+H Fabr. Negele
GL” Gl/2!
ISO 2eg
i 3
7 e -
— o
25 L M ﬂ%ﬂ, _
%‘ 260 ; P45 _
Tankgelander
Tankgelander—-93.000
ﬁ,M ] Handlauf Rohr ®40x15
O
Ip)
™
! Knieleiste Flach 40x4
o _
O
aJ
— B
™
C
9
|_|v
5 — Knieleiste Flach &0x&
G
o

Pfosten Rohr #40x1,5

angehefftefe Mufter M8 +
Schraube M8x15

Pfosten Rohr @40x1,5x1.180
in Hulse @44 Lx1,5x120

mit angehefteter Mutter M8 +
Schraube M8x15 geklemmt

Winkel-Unterlage im
Bereich der Pfosten

Bau-Nr.: 6487

Befriebsbedinqungen:

Befriebsdruck:
Befriebstemp.:

Produkt:

Temperiersystem:

Heizmedium:

90

Fulileiste Bl.4

d

b
.4, —w
. <

. i)
| _ "P_— ~
—

A

=

Knotenblech

Tragose

400

drucklos, bzw. staf. Flussigkeifssaule

40-50°C ( CIP-Temp. 85°C)
flussiges Feft.

max. 4 bar
Warmwasser : 50-55°C

Aullenaufstellung

Werkstoff:

Schweil3verfahren: WIG argon arc

14301

Schweil3faktor: 085

Rund- und Langsnahte wurzelseifig ausgekreuzt und gegengeschweif3f
Langsnahte gegengeschweil3f

Ausfuhrung

Oberflache innen und auBlen walzblank 2B ( besser als 0,8pm )
Schweif3inahte innen geschliffen Ra <=0,8pym
Schweil3nahte auflen gebeizt und geburstef

T~ ] Tankleergewicht: ca. kg
™
! ™
.ma _
. = ! N23 |Muffe fUr Reserve; mit Blindstopfen verschlossen| | Gl” fur Liquiphant FTL, Fabr, E+h
- _ I N22 |Muffe flUr Reserve; mit Blindstopfen verschlossen| 1 Gl” fur Liquiphant FTL, Fabr, E+H
] M~ % N2l |[Entlif tungsleitung 1 29 mt Gewindmuffe 1/2°
| Mo N20 [Rohr- & Kobeldurchfuhrung in Standzarge 1 200
— ] N19 [Kakelrohr 1 29 Enden aufgeweitet
=1 ) N18 [Alu-Steigleiter mit einem Umtritt 1
\ | N17 |Standzargenkloppe 800 br. x 900 h |
. N16 {Tragose Typ VII 3
B N1S [Firmenschild, Fa. Ritter 1
N14 JAuslaufstutzen Temp-System Mantelbereich | o0 | 2576
N13 |Einlaufstutzen Temp-System Mantelbereich 1 o0 | 23976
N2 |Auslaufstutzen Temp-System unt. Boden | 40 | 2976
NIl |Einloufstutzen Temp-System unt. Boden | 40 | 2576
NI0 |Einloufstutzen mit 165°-Bogen zur Tankwandung| 1 100 | 2376
N9 |Auslaufstutzen | 80 | 2576
N8 |DRD-Druckumformerflonsch 1 1125/30
N7 [Muffe fUr Pt100, EMK-132 1 | Gl/e” Fobr. Negele
N6 |Muffe fUr Leermeldung | Gl” fur Liquiphant FTL, Fabr. E+H
NS |Muffe fUr Vollmeldung 1 Gl” fur Liquiphant FTL, Fabr. E+H
N4 [CIP-Stutzen blind verschlossen | 100 |11864-2
N3 |Be-&Entliuf tungshaube mit Sieb 1 400 mit Brudenleitung DN 25
N2 |Mannloch, im oberen Boden 1 430 mit Lippendichtung & Iso. Haube
NI [Monnloch oval 340 x 440, im Mantelbereich | mit Isolierter Haube
Pos Benennung Stck| DN DIN | PN Bemerkung
Nahtversatz der Langsnahte 30 mm
Wenn nichts anderes vorgeschrieben ¢
SchweiBnahte nach folgenden Beispielen ausfiihren b Nachtr. v. Standzargendurchbriichen b. 90° & 330°, li.-8200 | 03.11.2010 | S.Haupt
a Nachtr. Befiillltg.&N21-N22;Flansche N8&N10&N12;lso. ML Hauben | 27.10.2010 | S.Haupt
g _.N.“”M Datum Name e >=Nm_.¢m..__“ Nr e
o S ’ I S [Gezeichnet| 06.10. | THaupt _w__w_.._“mwmajzﬂ_ ’ R10-030
R i ebreett et T
O s 2 s = bis &4 ¥
% |BO e e a2 s=8-10 Masstab: Zeichnungs-Nr.:
B D) ~m ~.xm nic w,__m_.wm mm
L s = kleinste Wanddicke _Hm_-._-.mam_l:_lmj_‘A w0|®|.ﬂw®o :_U:
Mit geringer Stromstirke schweiBlen! 75.000 Ltr, Blatt 1von 2




